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Bài 1: (2 điểm ) Cho Parabol (P): 
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 và đường thẳng (d): 
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a) Vẽ (P) và (d) trên cùng hệ trục tọa độ. 

b) Tìm tọa độ giao điểm của (P) và (d) bằng phép tính.
Bài 2: (1 điểm) Cho x1, x2 là nghiệm của phương trình x2 + 3x – 10 = 0.

a) Tính tổng nghiệm và tích nghiệm của phương trình trên.
b)  Không giải phương trình, hãy tính biểu thức sau: A =  
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Bài 3: (1 điểm) Nhân dịp lễ 
[image: image4.wmf]30/04

, siêu thị điện máy Nguyễn Kim đã giảm giá nhiều mặt hàng để kích cầu mua sắm. Giá niêm yết tổng số tiền một tivi và một máy giặt là 
[image: image5.wmf]25,4

 triệu đồng. Trong đợt này giá một tivi giảm 
[image: image6.wmf]40%

, giá một máy giặt giảm 
[image: image7.wmf]25%

, nên bác Hai mua một tivi và một máy giặt với tổng số tiền là 
[image: image8.wmf]16,7

triệu đồng. Hỏi giá một chiếc tivi, một chiếc máy giặt khi chưa giảm giá là bao nhiêu triệu đồng? (làm tròn kết quả đến chữ số thập phân thứ nhất).
Bài 4: (0,75 điểm) Ở nước ta và nhiều nước khác, nhiệt độ được tính theo độ C (C là chữ cái đầu tiên của tên nhà thiên văn học người Thụy Điển Celsius). Còn ở Anh và Mỹ nhiệt độ được tính theo độ F (F là chữ cái đầu tiên tên nhà vật lý học người Đức Fahrenheit). Công thức chuyển đổi tử độ F sang độ C như sau: [image: image9.wmf].
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) và có đồ thị như hình bên dưới.
	a) Xác định hệ số 
[image: image11.wmf]a

và [image: image12.wmf]b

 trong công thức trên. 

b) Các nhà khoa học nghiên cứu được rằng, nhiệt độ phòng học tốt nhất là ở khoảng [image: image13.wmf]21
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 đến [image: image14.wmf]25
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. Hôm nay bạn Hằng sử dụng nhiệt kế đo nhiệt độ phòng thì nhiệt kế chỉ [image: image15.wmf]72,8
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. Vậy nhiệt độ này thích hợp cho bạn Hằng học tập không?
	[image: image16.png]





Bài 5: (1 điểm) Giá bán một cái bánh ở hai cửa hàng 
[image: image17.wmf]A

 và 
[image: image18.wmf]B

 đều là 20 000 đồng, nhưng mỗi cửa hàng có hình thức khuyến mãi khác nhau.

Cửa hàng
[image: image19.wmf]A

: nếu khách hàng mua bốn cái bánh trở lên thì ba cái bánh đầu tiên giá mỗi cái bánh vẫn là 20 000  đồng nhưng từ cái bánh thứ tư trở đi khách hàng chỉ phải trả 
[image: image20.wmf]80 %

 giá đang bán.

Cửa hàng 
[image: image21.wmf]B

: nếu khách hàng mua 
[image: image22.wmf]3

 cái bánh thì được tặng một cái bánh miễn phí.

Một lớp học cần mua 42 cái bánh để ăn liên hoan cuối năm học thì chọn cửa hàng nào có lợi hơn và lợi hơn bao nhiêu tiền?.
Bài 6: (1 điểm) 
Một máy bay đi từ vị trí A đến vị trí B (như hình bên) theo cung nhỏ AB. Với A và B nằm trên đường tròn (O; R) ( với O là tâm trái đất). Biết [image: image23.png]


,bán kính R=OA=6400km, 
[image: image24.wmf]π3,14

»

. Hãy tính độ dài đường bay của máy bay? ( Kết quả làm tròn đến hàng đơn vị)
Bài 7: (3 điểm) Cho 
[image: image25.wmf]D

ABC nhọn (AB < AC) nội tiếp (O). Hai đường cao BD và CE cắt nhau tại H. AH cắt (O) tại K (K khác A). Gọi Q là hình chiếu của D lên AB, I là giao điểm của KD và (O) (K khác I), F là giao điểm của BI và DE.
a) Chứng minh tứ giác BEDC nội tiếp và BD2 = BQ.BA

b) Chứng minh [image: image27.png]BIK = BDE



 và BQ.BA= BF.BI
c) Chứng minh tứ giác AQFI nội tiếp và  [image: image29.png]QFI = BCI




------------Hết------------

Đáp án A
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	Bài 1

2đ
	a) Lập bảng giá trị đúng
Vẽ đồ thị đúng  
b) Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (d) là:
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Suy ra
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Thay 
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 vào (d)
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Thay 
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Vậy tọa độ giao điểm của (P) và (d) là 
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 và 
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	Bài 2

1,5đ
	 Theo hệ thức Vi-ét có 
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	Bài 3

1đ
	Gọi x (đồng) là giá tiền niêm yết của một chiếc TiVi (x > 0) 

Gọi y (đồng) là giá tiền niêm yết của một chiếc máy giặt (y > 0) 

Theo đề bài ta có:

[image: image41.wmf]25,4
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Vậy giá tiền niêm yết một chiếc tivi khoảng 15,7 triệu đồng và một chiếc máy giặt khoảng 9,7 triệu đồng.
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	Bài 4

0,75đ
	Hàm số:  [image: image42.wmf].
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* Thay 
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* Thay 
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Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình: 
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b) Thay 
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Vậy nhiệt độ này thích hợp cho bạn Hằng học tập.
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	Bài 5

1đ
	Số tiền lớp phải trả khi mua 42 bánh ở cửa hàng A là:

3. 20 000 + (42-3).20 000 . 80% = 684 0000 đồng

Số tiền lớp phải trả khi mua 42 bánh ở cửa hàng B là:

(10.3+2).20 000 = 640000 đồng.
Vậy lớp nên mua ở cửa hàng B thì có lợi hơn và lợi hơn 44 000 đồng.
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	Bài 6

1đ
	 Độ dài đường bay của máy bay là:
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Vậy độ dài đường bay của máy bay bay từ A đến B là khoảng 8932 km
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	Bài 7
3đ
	[image: image57.png]p—
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a) Chứng minh tứ giác BEDC nội tiếp và BD2 = BQ.BA
Xét tứ giác BEDC có:
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=>Tứ giác BEDC nội tiếp

Có [image: image60.png]
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b) Chứng minh [image: image65.png]BIK = BDE




Có [image: image67.png]



Mà [image: image69.png]


 (cùng phụ [image: image71.png]
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Nên [image: image73.png]BIK = BDE




Có 
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c) Chứng minh 
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Có 
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Mà BD2 = BQ.BA

Nên BF.BI = BQ.BA
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=>Tứ giác AQFI nội tiếp

Có 
[image: image84.wmf]·

·

·

·

180

180

QFIQAI

BCIBAI

ì

+=°

ï

í

+=°

ï

î


=> 
[image: image85.wmf]·

·

QFIBCI

=



	0,25

0,25

0,25

0,25

0,25x2
0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25


Xem thêm tại Website VnTeach.Com 

https://www.vnteach.com
_1772314826.unknown

_1772314837.unknown

_1772563034.unknown

_1772564064.unknown

_1772564182.unknown

_1772564308.unknown

_1772564353.unknown

_1772566436.unknown

_1772564256.unknown

_1772564101.unknown

_1772563976.unknown

_1772564030.unknown

_1772563925.unknown

_1772314840.unknown

_1772314841.unknown

_1772314839.unknown

_1772314830.unknown

_1772314834.unknown

_1772314835.unknown

_1772314832.unknown

_1772314828.unknown

_1772314829.unknown

_1772314827.unknown

_1770834423.unknown

_1771058173.unknown

_1771062977.unknown

_1771063014.unknown

_1771063175.unknown

_1771063397.unknown

_1772311502.unknown

_1771063266.unknown

_1771063136.unknown

_1771062987.unknown

_1771058298.unknown

_1771058262.unknown

_1770834610.unknown

_1771056399.unknown

_1771057943.unknown

_1771056655.unknown

_1770835837.unknown

_1770835853.unknown

_1770834513.unknown

_1770834545.unknown

_1770834481.unknown

_1770834350.unknown

_1770834387.unknown

_1770834394.unknown

_1770834371.unknown

_1770833578.unknown

_1770834103.unknown

_1674998803.unknown

